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Dne 24. dubna 2006 se na Ministerstvu průmyslu a obchodu konal společný workshop MPO a Vysoké 

školy ekonomické v Praze. 

 

Workshop MPO a VŠE — "Zdokonalování podnikatelského prostředí v ČR: Lisabonská strategie a její 

význam při vytváření prostředí stimulujícího výzkum, vývoj a inovace" 

Dne 24. dubna 2006 se na Ministerstvu průmyslu a obchodu konal společný workshop Ministerstva 

průmyslu a obchodu a Vysoké školy ekonomické v Praze nazvaný "Zdokonalování podnikatelského 

prostředí v ČR: Lisabonská strategie a její význam při vytváření prostředí stimulujícího výzkum, vývoj a 

inovace". Workshopu se zúčastnili sociální partneři, zástupci podnikatelské sféry a také zástupci 

Parlamentu České republiky. Na workshopu prezentovali své příspěvky zástupci státní správy, 

akademické a podnikatelské sféry.  

Tématem workshopu byla oblast výzkumu, vývoje a inovací, která má zásadní význam pro zvyšování 

konkurenceschopnosti podniků a je také jednou ze čtyř priorit rozpracovaných v mikroekonomické 

části Národního lisabonského programu 2005 — 2008 (Národního programu reforem České 

republiky), jejímž koordinátorem je Ministerstvo průmyslu a obchodu.  

Tím, že na workshopu vystoupili zástupci státní správy, akademické obce a podnikatelské sféry bylo 

dosaženo jeho komplexnosti. Nejdříve vystoupili zástupci Ministerstva průmyslu a obchodu, kteří 

zhodnotili úspěšnost dosavadních programů na podporu výzkumu, vývoje a inovací a představili nové 

programy a podmínky pro jejich čerpání. Na jejich vystoupení navázal zástupce Vysoké školy 

ekonomické, který nejprve posoudil význam výzkumu, vývoje a inovací z globálního hlediska a poté 

analyzoval české zkušenosti s podporou této oblasti. Rovněž nastínil možnosti zlepšování spolupráce 

v oblasti mezi představiteli státní správy a podnikatelské sféry. Představitelé Podnikatelského a 

inovačního centra Ostrava a firmy Linet spol. s r.o. prezentovali své praktické zkušenosti s využíváním 

podpory výzkumu, vývoje a inovací v České republice a seznámili účastníky s úspěchy, kterých 

dosáhly inovační firmy právě i díky podpoře Ministerstva průmyslu a obchodu.   
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